B I HLoK 2
110 £ £ 7

B ERANER A

2% =
W vl

22t RIEL42 LA
# B L4 KXE



B3P RS 110 25 ER IR AL XA
LTS 2 Pi: rAIRERCE

|11

X BE—REEHIELHE ABCE (B L HF L

AFETERAER AEERALE | R

. SRSEURAERE - RO T AR - (B TRERCSY 1043 0 3550 3)

| SR S8 2/KM-REmMGh 2 BERS 3. B ERR I E KT e
SUE R LI BERS - S0a] AR A HE B I8 R KRR dh SRR

4 PIFERAREIHET AR SN G AT EHEY 8 - SRBEN AR ERE
SEEEE AR mm)Z S HEE  5.BEAK Q=(/mR?SA f &L EH

« EFRCRIRTER 2.7 km) R TSR B 130 mm/h ARERITI S ES0K - Z&RE

TRl O SR S5 HUKBBIE YT | [ KETE R 13.2 m? - ZKEFE 1/15 - 4
B8 0.24 » KT 2.6 m » SURZIUREVE R B 10 7) -

. fE— 100 km? BUFTSE A IS RMARGE TR B ERMMELH - EXERN AR

EE 22 mm » SRS RM A2 E © 5B (mm/hn) B A RFERI R (hr) 10 53)

AsFiE] (ho) I 2 3 4 5 6
ZHERE (mm) | 8 23 53 78 95 105

« IR IERER 10 BEHL AREH] 485 kg 1% 0 FR 1 /NI T 36 kan HISEREUKARSIT

{5 PSP B T B FRATR « SR T ANSEE 207 |8 (m’/s) (el
= B RRES RS L s —TREE - BRI /KR P RABFENECRE) A05) -

G hr (10 |11 |12 (13 |14 |15 |16 |17 |18 19 |20 |21
FfE mg/l |0 0 0 1 3 8 17 |15 |10 |8 3 0

. S-SR 5 /NG ST R NS R 12 om  BHE

FAR BRI ELS By | om FKFET » FETRAERS | /NERFTIE R BEAIFRAR - SXHEK 1 om A
BT 0 3 /NBSRERR RS P AR 2 AR (L em R - IR A 1/1N) A0 4))

D) » A B » HPUTER FEiEHEm
5% 0 B R T IUER E U 22 B R B A
B ki~ k ki~ ke di~da~di~de
LB E— K EEBERBERKIEEE
B » SA{iKHR Darcy SEE R ERERE @ AL
RIGEHER B — I EBE - KHHEAKFTT
[ P2 B HE kn CUERBPZ RN
Z) (10 57)




